
 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 352-19/23 

 

13 липня 2023 року м. Вижниця 
Про звернення депутатів районної ради з приводу 

скорочення штату працівників відділень 

поштового зв’язку  

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши звернення депутатів районної ради з 

приводу скорочення штату працівників відділень поштового зв’язку, районна 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1.ПРИЙНЯТИ звернення депутатів районної ради депутатів районної ради 

з приводу скорочення штату працівників відділень поштового зв’язку (звернення 

додається). 

2.НАДІСЛАТИ це рішення до генерального директора АТ «Укрпошта» та 

Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення.  

3. РОЗМІСТИТИ це рішення на офіційному сайті Вижницької районної 

ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

районної ради  ВІРСТУ Сергія. 

  

Голова районної ради                                         Михайло АНДРЮК 



Генеральному директору АТ «Укрпошта» 

Ігорю СМІЛЯНСЬКОМУ 

Національній раді України з питань телебачення та 

радіомовлення 

 

Звернення  

депутатів районної ради з приводу скорочення штату працівників 

відділень поштового зв’язку 

Депутати Вижницької районної ради вкрай стурбовані ситуацією, яка 

складається в районі з приводу скорочення штату працівників відділень поштового 

зв’язку, а особливо в гірських населених пунктах Вижницького району. 

 Відповідно до Закону України "Про статус гірських населених пунктів в 

Україні", до гірських населених пунктів належать міста, селища міського типу, селища, 

сільські населені пункти, які розташовані у гірській місцевості, мають недостатньо 

розвинуті сферу застосування праці та систему соціально-побутового обслуговування, 

обмежену транспортну доступність. У Вижницькому районі статус гірських мають 62 

населених пункти з 95, що входять до району. 

 Середня протяжність зони обслуговування працівників дільниць відділень 

поштового зв’язку в гірських населених пунктах Вижницького району при 0,3-0,4 

ставки заробітної плати в середньому складає 12-15 км на особу. А якщо враховувати 

ще й відстань на зворотній шлях, то - це складає 24-30 км. Тому неможливо 

прирівнювати складність роботи листонош рівнинних та гірських територій в 

однаковій мірі! 

 Також, скорочення штату працівників відділень поштового зв’язку призводить й 

до зменшення кількості передплат періодичних друкованих видань, що в свою чергу 

несе за собою занепад в першу чергу місцевих видань - районних газет, які й так ледве 

виживають. 

 В умовах, які склалися на даний час, ми не можемо залишити без відповідного 

обслуговування наших громадян, які проживають у гірській місцевості. Для багатьох 

жителів віддалених гірських хуторів, а це переважно одинокі пенсіонери та люди з 

інвалідністю, листоноші та районні газети є єдиною ланкою для зв’язку із зовнішнім 

світом. Також, для багатьох з цих людей листоноші не лише доставляють пенсії та 

пошту, а й певною мірою виконують роль соцпрацівників, надаючи психологічну 

допомогу спілкуючись із людьми. 

 Відповідно, враховуючи географічні особливості гірських регіонів та стану 

автомобільних доріг, густоти населення гірських населених пунктів, оптимальних 

поштових маршрутів задля своєчасного доступу до інформації та отримання виплат й 

підтримки місцевих друкованих ЗМІ звертаємося до Вас з проханням визначити окреме 

місце для відділень поштового зв’язку, які надають послуги безпосередньо в гірських 

населених пунктах України та не допустити скорочення штату працівників відділень 

поштового зв’язку, а особливо в гірських населених пунктах. 

Прийнято на дев’ятнадцятій сесії 

Вижницької районної ради восьмого 

скликання 13 липня 2023 року 

 


